

采购调运岛外菜 收购抢收本地菜

海口加大蔬菜调运抑菜价

本报海口10月19日讯 (记者郭萃 通讯员林晓婷)记者从海口市菜篮子集团获悉,台风期间,该集团共向全市各菜篮子平价菜末端网点配送平价菜415吨,集团16种基本蔬菜品种直营售价均低于市场售价30%以上,有效稳定了台风后的市场蔬菜供应和价格。

强台风“沙莉嘉”过后,海口市民

生产生活恢复正常,今天上午,记者走访了海口城区主要农贸市场,看到市场内秩序井然,各式蔬菜、肉类供应充足且品种丰富。

受台风影响,全省蔬菜基地受灾严重。为抑制海口菜价“闻风大涨”,增加平价菜供应促进菜价回落态势,海口菜篮子集团加大平价菜投放力度,同时积极组织调运储备蔬菜,多措

齐发力促海口菜价回落。16日全天下至17日早晨琼州海峡停航,海口市菜篮子集团共采购调运岛外菜510吨,收购抢收的本地菜140吨。受台风影响的17日至19日三天里,该集团敞开配送销售,通过295个菜篮子网点平价投放415吨蔬菜。

根据海口市物价局监测,10月19日18个市县可对比的10个蔬菜

品种中,海口平均零售价3.77元,全省14名,较昨日下降了9.81%,海口市菜篮子集团19日10种省定基本品种蔬菜均价为2.14元/斤,低于市场均价43.2%;18种平价菜平均价格为2.44元/斤。该集团16种蔬菜品种直营售价均低于市场售价30%以上,其中,部分菜品低于市场零售价50%以上。

目前,随着强台风“莎莉嘉”远离,海口蔬菜市场价格基本稳定,菜价高位将持续小幅回落,处于省稳价办目标调控范围内的灾害天气合理区间。下一步,该集团将持续调运、储备、投放齐步走,切实做好各项保供稳价工作,尽快将海口菜价拉回灾前水平,并促进菜价保持稳定运行。

千吨省外蔬菜昨入琼 今日起供应省内市场

我省蔬菜价格陆续回落

本报海口10月19日讯 (记者郭萃)今天下午2时起,1000吨省外蔬菜通过“绿色通道”陆续进入省内,将于20日起开始正式供应省内市场。此外,记者获悉,随着台风影响逐渐消失,我省蔬菜价格已经开始逐步回落。

随着琼州海峡恢复通航,19日下午2时起,1000吨省外蔬菜通过“绿色通道”陆续进入省内,将于20日起开始正式供应省内市场。海南凤翔蔬菜批发市场经理吴多雄告诉记者,该市场已经要求各档口供应商加大了对省外蔬菜的调运力度,以满足省内居民对日常蔬菜的需求。



制图石梁均

全省教育系统以确保学生安全为第一要务战胜“莎莉嘉”

20万留校学生有水有电有热饭

■ 本报记者 陈蔚林
特约记者 韩小雨 实习生 陈卓斌

“老师们也会怕台风吧,也有想要陪伴的家人吧?可当‘莎莉嘉’袭来时,他们选择了留在学校里保护我们。如果他们仍然坚守在你身边,对他们说声谢谢吧!”

今天,海南师范大学学生黄新荟的一篇小文在校内外引发回响。她用寥寥百余字表达了同学们对老师最真挚的感谢。

10月18日,强台风“莎莉嘉”袭击琼岛。省教育厅高度重视、统一部署,全面落实防御台风的各项措施,组织协调全省160万名中小学、幼儿园学生在台风前全部停课返家,及时转移危房和低洼地带的4494名师生员工,并动员广大教职工舍小家、为大家,拼尽全力确保20万名大中专留校学生有水有电有热饭。

水上运输方面,随着强台风“莎莉嘉”对海南岛的影响减弱,所有客滚船于今天20时起全线恢复正常。

铁路运输方面,强台风“莎莉嘉”过境后,粤海铁路19日中午12时恢复动车组列车开行。环岛高铁西段设备设施还在检查中,进出岛旅客列车在琼州海峡恢复正常也将逐步恢复开行。

行动 杠铃稳身送热饭

心声 狂风迈步全因爱

暖心 风雨过后心更齐

“台风不可怕,可怕的是人未尽责!”灾情就是命令,17日,海南省旅游学校迅速把分散在4栋楼的学生集中到1栋楼的二层以上住宿;海南师范大学的辅导员集体住进学生宿舍,台风登陆后每半小时巡查一遍并向学校汇报情况……

几乎每个学校,校警、校医、食堂职工都全员在岗。狂风大作时,部分学校还专门抽调辅导员,从食堂打来免费饭菜送到学生宿舍。

采访中,海南省旅游学校党委副书记张文魁向记者展示了一张照片:该校教师梁生文一手扛着杠铃,一手拎着盒饭正往学生宿舍跑,“风吹得他站不稳,要用杠铃给自己加点分量!”

她的同事牛硕田连夜修补被风吹裂的玻璃,手上被划出了一道道血印。下楼时,一夜没睡的他精神恍惚,一脚踩空跌伤,至今还在医院静养。

“看到吹倒的大树,折断的树枝,不断掉落的椰子,说实话老师也很害怕。”海南外国语职业学院教师崔昌华这样告诉学生,“但教师是神圣且光荣的职业,我们对你们有发自内心的爱。”

有了这份发自内心的爱,留校的学生们并不孤单。

海南省经济职业技术学校为了让学生放松心情,还以楼层为单位举办简单的棋艺比赛,用欢笑声冲淡了肆虐的风雨声。

巧合的是,台风登陆当天是海南大学校庆日,原定举办的庆祝活动无奈全部取消。但学生们还是主动加入了防风防汛工作。

今天上午,该校校园里就处处可见穿着志愿者蓝马甲的学生。他们趟着没过小腿的积水,用双手用力挖出排水口的枯枝和垃圾。

台风过境,阳光暖人,经过这场风雨,师生们的心更紧密地贴在了一起。

(本报海口10月19日讯)

电力

从灾前预防到灾后修复,供电部门周密部署将灾情降到最低
海口25小时恢复主城区电力

■ 本报记者 郭萃

“来电了,来电了!”历经25小时的连夜鏖战,海口市琼山区最后一条未修复的10千伏线路——琼山#1线于19日19时14分实现“电畅其流”。至此,强台风“莎莉嘉”登陆后,海口市最为惊心动魄的一场配网抢修行动宣告初步胜利。

在此次台风中,海口84条供电线路跳闸,6个小区停电,6万余户用电客户受影响……在此次台风过后的海口电力抢修行动中,从灾前预防到灾后修复,无不体现着海口精神和海口速度。

“这次台风,我家完全没有断电。”市民陈女士告诉记者,在这次台风中,明显感受到海口电力部门的改善,即便是自己朋友家断电了也很快就恢复了用电。

完善的灾前防备措施使这次台风对电力影响降到了最低。

“从14日开始,我们就联合园林、住建等部门,对全市输电线路周边的树木进行砍伐,在此次台风中,因树障造成跳闸线路的只有1起事故。”海口供电局应急办主任余光华告诉记者,“不仅如此,我们还挨个对全市低洼地区的小区电房进行了排查,并安排了沙包、挡板、防雨布等防风设施。”在此次强台风中,海口没有一个小区电房因为被淹而无法供电。

海口供电局长流供电所党委书记周小松告诉记者,很多工人基本是抢修完一处就马不停蹄地赶到下一个点,连夜作战没有休息。

目前,海口全市76条线路恢复供电,主城区64个小区均已恢复用电。(本报海口10月19日讯)

海南电网 5000人出动抢修

本报海口10月19日讯 (记者罗霞 通讯员韩海光、朱玉)今天,海南电网共出动超过5000人,针对台风受损供电设备全面展开抢修。截至目前,海南各市县主城区全部恢复送电。

据了解,在强台风“莎莉嘉”的正面袭击下,海南电网主网保持安全平稳运行,受灾线路主要集中在110千伏及以下部分供电线路。

卫生计生系统

118支防疫队伍 深入灾区

本报海口10月19日讯 (记者马珂)早在16日,灾后防疫工作就已经成为全省医疗卫生系统提前筹划的“备战”工作。今天一早全省118支防疫队伍已经深入灾区,保障灾后无大疫。

强台风过后,灾后防疫成为卫生计生系统抗击台风的主战场。截至目前,我省各级疾控机构118支670人的救治队伍已经全部深入灾区进行防疫工作。



中国农业银行股份有限公司海南省分行 2017年校园招聘公告

中国农业银行股份有限公司海南省分行根据业务发展需要,诚聘有志于海南金融事业的优秀人才,热忱期待与您携手同行,共创辉煌!

一、招聘需求

(一)通用岗位。主要为我行培养和储备综合营销、业务运营、信息科技、财务会计、风险控制、法律合规等专业型和管理型人才。

(二)省行本部岗位。主要为我行本部培养和储备业务骨干和专家。

具体岗位要求请登录中国农业银行招聘网站(<http://job.abchina.com>)查看。

二、招聘条件

(一)招聘对象为境内外高校2017年全日制大学本科及以上学历应届毕业生。其中,临高县、白沙黎族自治县、琼中黎族苗族自治县、五指山市和保亭黎族苗族自治县等地区可招聘2017年全日制大专学历的本县生源应届毕业生(详见招聘岗位的职位描述)。应聘省行本部岗位须为全日制硕士研究生(含)以上学历。

1.境内院校毕业生应能够在2017年7月31日前毕业,取得毕业证、学位证、就业报到证。

2.境外院校毕业生应为2016年1月1日至2017年7月31日间毕业(以国家教育部学历学位认证

的学位获得时间为准),并能够在2017年7月31日前获得学位证书及取得国家教育部学历学位认证。境外院校毕业生应满足境外留学人员就业落户条件要求(相关政策请咨询教育部留学服务中心)。

(二)具备一定的外语沟通能力(详见招聘岗位的职位描述)。

(三)遵纪守法,诚实守信,品行端正,无不良记录。

(四)具备良好的综合素质,身心健康,具有较强的学习能力、沟通能力、敬业精神和团队协作精神。

(五)符合应聘职位的其他资格条件和胜任能力。

三、报名截止时间:

2016年11月3日(周四)24:00。

四、报名方式:

网上报名。应聘者请登录中国农业银行招聘网站(<http://job.abchina.com>)进行注册报名。报名流程为:登录中国农业银行招聘网站注册会员→编辑并提交简历→投报具体岗位。报名完成后请务必在“我的应聘”→“我申请的职位”查看相关报名职位信息,确认已完成报名流程。

详情请登录中国农业银行招聘网站进行咨询,或致电:(0898)68571939、66777728,李女士、陈先生。